

MEGHÍVÓ

Tisztelt BIB Klaszter Tagunk!

Az orvostudomány történetének legnagyobb eredménye a fertőző betegségek, pusztító járványok felszámolása. Az elmúlt kétszáz év alatt számos korábban leküzdhetetlennek tűnő, a lakosság jelentős részét elpusztító járványokat a védőoltások segítségével sikerült felszámolni. A 21. század elejére további új kihívást jelentenek a különböző vírusok (H1N1, Sars-cov 2, ebola), illetőleg a polirezisztens bakteriális fertőzések. Ugyan az orvos és egészségtudományok fejlődése az eddigiekben még soha nem látott ütemben halad, és a modern biotechnológia új lehetőségeket nyit hatásos vakcinák gyors fejlesztésére, de a mobilitás, a szabad munkaerő áramlás és a migráció megnehezíti a fertőzések elleni küzdelmet. A PEIK Zrt. soron következő konferenciája a vakcina fejlesztés és hatékonyság ellenőrzés témakörben járatos előadók, kutatók és szakemberek segítségével mutatja be a jelenlegi helyzetet.

A **2020. október 13-án 10:30** órákor kezdődő **Vakcina fejlesztés és hatékonyság ellenőrzése / Vaccine development and monitoring of effectiveness** nemzetközi konferencia lehetőséget kíván adni a klaszter tagvállalatai, az Egyetem, valamint az egészségipar és más ipari szegmens szereplőinek találkozására és közös együttműködések kialakítására.

A szervezett konferencia a klaszter tagvállalatai szempontjából egyrészt egy a tagok számára fontos vizsgálandó terület pontos szakmai megismerését teszi lehetővé, másrészt nemzetközi vonalon erősíti az adott vállalkozások megjelenését és kapcsolati hálójának bővítését.

A konferenciának a **Pécsi Szalon** rendezvényterme ad helyszínt a **Pécs, Széchenyi tér 16.** szám alatt.

További részletekről és a pontos programról a későbbiekben tájékoztatni fogjuk Önöket!

Kelt: Pécs, 2020. augusztus 31.

Tisztelettel:

Dr. Szemerey Zoltán András

vezérigazgató

PEIK Zrt.

Az eseményre a Professzionális klaszterszervezetek minőségi szolgáltatásnyújtásának támogatása elnevezésű, GINOP-1.3.2-15-2018-00036 számú pályázat keretében kerül sor.